MONOTONIA

2YNOAO TIMQN - NAHOOZ PIZQN EzZI2Q3HX
Noa anobeiete OtL :
a. nouvdptnon f(x) =e* + x3 +x elvalyvnoiwg avéovoacto R.
B.n ouvaptnon g(x) =2 — x — V/x eivatlyvnoiwg pBivousa oto [0, 2] .
No LEAETAOETE WC IPOC TN LOVOTOVIO TIC TTOPOKATW CUVAPTACELS :
a. f(x) =3x>— 15x*+ 20x3 B. gx)=x+ ovvx—5
No LEAETAOETE WC TIPOC TN LOVOTOVIA TIC TTOPOKATW CUVAPTACELS :

a. f(x) =x3—6x%2—15x +7 B. g(x) = 2nux —x,x€ [-7, 7]

x%+4
x

v.-h(x)= 8. k(x) = x? (2lnx — 5) — 4x(Inx — 3)
No HEAETAOETE WC POC TN LOVOTOVia TN ouvapTnon :
2x3 —3x2, avx <1
f(x)=
—2x34+9x%2—-12x +4, avx >1
No HEAETAOETE WG MPOG TN LOVOTOVia TN cuvapTnon :
x2—=2x, avx <3
f(x)= KOLL OTN CUVEXELA va EEETAOCETE AV €lval
e*(x—=3), avx=>3
yvnoiwg avéovoa oto [1, o)
No LEAETAOETE WC IPOC TN LOVOTOVia TN cuvaptnon :
x3 — 3x, avx <2
f(x)= KOLL OTN OUVEXELA VOl EEETACETE AV
—x?2+6x—6, avx>?2
elvatyvnoiwg avéouvoa oto [1, 3]
No LEAETAOETE WC TIPOC TN LOVOTOVIO TIC TTOPOKATW CUVAPTACELS :

a f(x) =—-2x% +4x — (x — Dlinx B. g(x) =2e* —x%—2x

y. h(x) = 6x? - Inx —2x3 —3x? + 6x

Inx
Na peAETAOETE WG TTPOG TN Hovotovia tn cuvaptnon : f(x)= Y



9. Na Bpeiteyla moteg TpégTou A ER 1 cuvdptnon

f(x) =8x3 —3(A + 3)x% + 64y — 2 eivaryvnoiwg abéovoaoto R.
10. Na Aoete 11§ §lOWOELS :

o x?+ 6lnx =4x — 3 B. x2+ 4x +5 =5e*

Y. xlnx = 2x —e
11. Atvetainovvapmmon  f(X) =x +Inx

a. Na ) peAeTOETE WG TTPOG TN LoVOoTOoVIaL.

B.N A E’ In x2+5 xz 4
. N AVOETE TNV ECLOWO = —
" " 2x2+1

12. Na amodeifete 6tin ekiowomn 3e* + x3 = 3x2 — 3x £xeL povadixr Avon,
n omola avikeloto Staomua (-1, 0).
13. Aivetain ovvapmon  f(x) = x +ovvx

a. Na T pHeAeTOETE WG TTPOG TN LOVOTOVIAL.
B. Nax AVoeTE TI§ AVIOWOEL 1. 20V0vX < T - 2X
ii. ouv(|x| —1) —ovv(3lx| —7) <2|x| -6
14. Na amodei€ete OTL :
a.eX >1—+/x yukdbe x >0 B.e* > x+ 1ywkabe x ER
y.In(x+1) <e*-1 yuxkdbe x >0

15. Na Bpeite To ovvoro Tiwv ™G ovvapmons f(x) = lnx — i —V1—x

, , , , x2-2x+1
16. Na Bpelte To GUVOAO TIHWVY TNG CLUVAPTNOTG f(x) =

17. Na amodeiete 0t e€lowon Inx +e* = 1 — x €xeL povadikn pila.
18. Na Bpeite To mA100¢ Twv pllwv Ti§ e§lcwong

elnx+x?=2(+1x—-7



